

Tisztelt Lakosság!

2021. január 29-én megjelent a Kormány 27/2021. (I.29.) számú Korm. rendelete, **amelyben a Kormány 2021. február 8. napjától Magyarország egész területére továbbra is veszélyhelyzetet hirdet ki.**

A veszélyhelyzettel kapcsolatos rendkívüli intézkedésekről külön kormányrendeletek rendelkeznek.

A Kormány a veszélyhelyzet fennállásának szükségességét folyamatosan felülvizsgálja és kéri az állampolgárok együttműködését a rendkívüli intézkedések végrehajtásában.

A Korm. rendelet többek között A veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet rendelkezéseinek alkalmazhatóságát **2021. március 1. napjáig meghosszabbította.**

Ezen Korm. rendelettel elrendelt kormányzati intézkedésekről, a kötelező magatartási szabályokról legutóbb a 2021. január 9-ei jegyzői tájékoztatóban adtam tájékoztatást.

Ide tartozik többek között a maszkviselési szabályok megerősítése; gyülekezési-, rendezvénytartási tilalom, este 20 óra és reggel 5 óra közötti kijárási tilalom, közterületi magatartási szabályok; rendezvényekre, vendéglátó üzletekre vonatkozó védelmi intézkedések; üzletekre, szálláshelyekre vonatkozó védelmi intézkedések; szabadidős létesítményekre vonatkozó védelmi intézkedések; nevelés-oktatási, valamint a felsőoktatási intézményekre vonatkozó védelmi intézkedések, egyes kereskedelmi tevékenységek végzésének veszélyhelyzeti szabályai.

Magán-és családi rendezvények tartása továbbra is 10 főig megengedett.

Temetés továbbra is legfeljebb 50 fővel tartható.

Esküvők továbbra is lakodalom nélkül tarthatók meg, az esküvőn csak az alábbi személyek vehetnek részt: a szertartás vezetője, illetve az anyakönyvvezető; a házasulók, a házasulók tanúi, a házasulók: szülei, nagyszülei, testvérei, gyermekei.

Muzeális intézmény, könyvtár, közművelődési intézmény, közösségi színtér, valamint az integrált kulturális intézmény a **felnőttképzésről szóló törvény vagy a szakképzésről szóló törvény szerinti képzés megtartása céljából látogatható**, ott a képzés időtartama alatt a képzésen résztvevők és az oktatók tartózkodása megengedett.

A védelmi intézkedések betartását a rendőrség továbbra is a Magyar Honvédség közreműködésével ellenőrzi.

Szigorodtak a védelmi intézkedések be nem tartásának jogkövetkezményei:

A vendéglátó üzletekre előírt védelmi intézkedések be nem tartása esetén a rendőrség:

a) a kötelezettség első alkalommal történő megszegése esetén a vendéglátó üzletet hat hónap időtartamra,

b) a kötelezettség ismételt megszegése esetén a vendéglátó üzletet egy év időtartamra ideiglenesen bezárhatja és az üzemeltető az ideiglenes bezáratás időtartamára a vendéglátó tevékenység végzésétől eltiltásra kerül (tevékenységtől eltiltás).

A rendőrség ezen jogkövetkezménye alkalmazása mellett 100 000 forinttól 1 000 000 forintig terjedő bírság is kiszabható.

Az a vendéglátó egység üzemeltető, aki a vendéglátó üzlet ideiglenes bezáratásának időtartama alatt vendéglátó tevékenységet végez, (ideértve a vendéglátó üzletet üzemeltető gazdasági társaság tagját, valamint vezető tisztségviselőjét is), 1 000 000 forinttól 5 000 000 forintig terjedő bírsággal sújtható.

A védelmi intézkedések megszegői (pl. maszkviselési szabályok,- kijárási tilalom,- közterületi magatartási szabályok megsértői, csoportosulási, gyülekezési tilalom megsértői, rendezvényekre vonatkozó tilalom megsértői) szabálysértést követnek el, amely esetén a kiszabható pénzbírság legalacsonyabb összege ötezer forint, legmagasabb összege ötszázezer forint lehet; a helyszíni bírság összege ötezer forinttól százötvenezer forintig terjedhet.

A vendéglátó üzletre vonatkozó védelmi intézkedés megszegése esetén az ott nem jogszerűen tartózkodó vendég százötvenezer forinttól egymillió forintig terjedő bírsággal, vagy százötvenezer forinttól ötszázezer forintig terjedő helyszíni bírsággal sújtható.

A veszélyhelyzet ideje alatt továbbra is hatályban maradnak az alábbi intézkedések:

A veszélyhelyzet ideje alatt a helyi közutak, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutak, terek, parkok és egyéb közterületek, valamint az országos közutak, továbbá az állam tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutak, terek, parkok és egyéb közterületek várakozási területeinek **járművel történő, várakozási célú használatáért várakozási díjat továbbra sem kell fizetni.**

A veszélyhelyzet ideje alatt a **magyar hatóság által kiállított, Magyarország területén hatályos, lejáró hivatalos okmányok** - ideértve különösen a forgalmi engedélybe bejegyzett műszaki érvényességi idejét, illetve a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 2020. évi LVIII. törvény 89. § (1) bekezdése szerint meghosszabbított érvényességű okmányokat is - **a veszélyhelyzet megszűnését követő 60 napig érvényesek.**

A veszélyhelyzet ideje alatt a **digitális oktatással érintett családokat segítő intézkedések** értelmében a digitális oktatásban részt vevő, középfokú iskolával jogviszonyban álló tanulók részére **háromszor 30 napra biztosított a helyhez kötött ingyenes internetszolgáltatás.**

A szolgáltató a kedvezményt a 2020. év december hónapjában, valamint a 2021. év január és február hónapjában kibocsátásra kerülő számlában írja jóvá.

Az ingyenes szolgáltatás igénybevételeire vonatkozó igényt - lehetőség szerint elektronikus úton – a szolgáltató felé jelezni kell.

Továbbra is érvényben maradnak a parkolást könnyítő intézkedések: Kereskedelmi célú parkolási létesítményekben ingyenes parkolási időszáv biztosított este 7 órától reggel 7 óráig terjedő időszakban.

A határellenőrzés ideiglenes visszaállítása a teljes belső határon 2021. március 1. napjáig továbbra is fennmarad.

Pétfürdő, 2021. február 2.

Szabóné Czifra Melinda
jegyző sk.